



## **В Хабаровском крае два бывших сотрудника полиции подозреваются в мошенничестве и злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в отношении двух бывших сотрудников отделения организации тылового обеспечения УМВД России по Хабаровскому краю Романа Иванова и Александра Валькова, а также других неустановленных лиц возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. ч ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, сотрудники полиции узнали о том, что для нужд УМВД России по Хабаровскому краю выделены денежные средства для приобретения сборно-разборного модульного сооружения для размещения личного состава Вяземского районного отдела полиции. У злоумышленников возник умысел на хищение этих денежных средств. Полицейские сообщили технические характеристики и условия предстоящего аукциона руководству одной из коммерческих фирм с целью обеспечения безусловной победы данной организации. Фигуранты уголовного дела ввели в заблуждение руководство УМВД России по Хабаровскому краю по поводу реальной стоимости сооружения и, используя подложные документы, сформировали завышенную цену контракта. В результате противоправной деятельности сотрудников полиции победу в аукционе одержала коммерческая организация, интересы которой они лоббировали. Здание было возведено в октябре 2015 года. За это организация получила 39 миллионов рублей. На самом же деле возведение модульного сооружения обошлось в 29 миллионов рублей. Возведение здания по завышенной цене причинило ущерб государству в особо крупном размере.

Активную роль в расследовании принимают сотрудники собственной безопасности УМВД и УФСБ России по Хабаровскому краю, а также ОСБ «Восток» РУСБ ГУСБ МВД России.

В настоящее время бывшие сотрудники полиции задержаны, проведены обыска в жилищах и офисных помещениях коммерческой организации, одержавшей победу в аукционе, назначена компьютерно-техническая экспертиза, проводятся допросы свидетелей. Планируются проведение мероприятий по установлению иных лиц, причастных к совершению данного преступления, осмотров документации и предметов, изъятых в ходе обысков, а также внесение представления в адрес руководства УМВД края. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1019710>